Four Core Measures Data Summary

Table 24 summarizes how your students responded to all questions related to the four core measures
measured by the Profiles of Student Life: Attitudes and Behaviors survey.

Table 24. Summary of Four Core Measures Data
Perception of
Parental Perception of Peer
Past 30-Day Use Perception of Risk Disapproval Disapproval
Alc |Tob [Mar [Pre [JAlc |Tob |[Mar [Pre ||Alc |[Tob |[Mar |Pre ||Alc [Tob |Mar |Pre
Total || 232 69| 162 67|| 753 843| 589 81.9| 931 949 90.7| 937| 67.6| 752| 585| 768
Sample n 710 212 500 207|| 2329| 2605| 1816| 2523|| 2879 2932 2801| 2888|| 2086| 2317| 1801| 2366
N || 3062 3068] 3086 3092|| 3091| 3089| 3083 3081|| 3092| 3088 3088| 3083|| 3084| 3082| 3079| 3082
Male || 241 78] 189 eo|| 71.8] 823 542| 793|| 922 944 89.0| 933| 665 73.6| 559| 75.0
n 344/ 13| 272| 86| 1037| 1186 780 1140/ 1331| 1359 1284 1341| 957| 1062| &05| 1080
N 1425 1440| 1437| 1441|| 1445 1441| 1440 1438|| 1444| 1440 1442| 1437|| 1440| 1442| 1439| 1440
Female || 213 50| 125 61|| 79.7| 872 643| 853|| 948 964 93.6| 948| 695 77.5| 619 79.5
n 335 78] 198| 97| 1263| 1384| 1017| 1349|| 1504 1531| 1484| 1504| 1100| 1223| 978| 1258
N 1576| 1570] 1589| 1590|| 1585| 1587| 1582| 1582|| 1587| 1588| 1585| 1586|| 1583| 1579| 1579| 1583
Grade 6 *%
n
N
Grade7 *% 95 30| 58| 39|| 720 815 725 788|| 952/ 96.1| 942| 963| 837| 864 82.8| 880
n 51 16| 31 21|| 385 435| 388 420\ 512 517| 507 516| 446| 459| 42| 469
N 535\ 532| 537| 538|| 535| 534| 535 533|| 538 538 538 536|| 533 531 534|533
Grade 8  *%|| 162 44| 92| 46|l 732 836| 662| 782|| 951 965 92.5| 93.4| 751 78.4| 69.1| 81.3
n 88| 24| 50| 25|| 401| 458 360 427|| 519 526 505 511|| 410 429| 375| 444
N 542| 543|545 544|| 548| 548| 544 546|| 546| 545| 546 547|| 546| 547 543|546
Grade 9  *%|| 222 64| 172| 98|| 79.0| 867 60.4| 844|| 952 975 92.9| 958| 648 76.2| 559| 745
n s 331 90| s1|| 411| 451 314] 438|| 497 508 484| 499|| 338 397| 21| 389
N 518 519|522 s522|] 520 5200 5200 519 522|521 521| 521|522 521 521|522
Grade 10  *%|| 260 70| 211 74| 765 850| 506 829|| 922| 950/ 89.8| 93.4| 638 763| 495 737
n 149 40| 122| 43| 443 493 293| 479|| 533 547| 518| 536|| 368 440 WG| 424
N 573 571 579 s80|| 579 580 579| 578 578| 576 577 574| 577| 577| 578 575
Grade 11 *%|| 310 95| 232| 68|| 77.3] 849 514 839|| 903 91.1| 887 91.9|| 585 67.0| 42.8| 70.1
n 148) 46| 12| 33|| 375 410| 249| 405|| 438 442| 430| 445| 282| 323| 15| 338
N 478| 482| 482| 485|| 485| 483| 484 483|| 485 485 485| 484| 482| 482| 479| 482
Grade 12 *%|| 384 124] 231 79|| 749| 850 50.0| 84.7|| 904 928 854| 90.6| 569 63.3| 46.6| 71.2
n 154/ 50| 93| 32|| 304| 345| 202| 343|| 366| 376| 344| 365| 231| 257 189| 289
N 401| 404| 403| 406|| 406| 406| 404| 405|| 405| 405 403| 403| 406| 406| 06| 406

Notes:

* In Table 24 the rows marked with a percent sign (%) reflect percentages of youth who meet the criteria appropriate to the
particular column for Past 30-Day Use, Perception of Risk, Perception of Parental Disapproval, and Perception of Peer
Disapproval.

n Rows marked with a lower case n report the number of students who meet the criteria.

N Rows marked with an upper case N report the number of students who responded to the relevant question.
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